

**RAPORT FINAL SINTETIC DE
IMPLEMENTARE A PROIECTULUI
CNFIS-FDI-2023-F-0321**

Titlul proiectului	Sprijinirea dezvoltării de competențe și inițiative antreprenoriale în rândul studenților
Acronimul proiectului	ASEdezvolta
Domeniul	Domeniul 4: susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul universităților
Perioada de implementare	01.04.2023 – 15.12.2023
Director de proiect:	Lect. univ. dr. Robert Bumbac

1. Echipa proiectului	
Echipa de management	<ol style="list-style-type: none"> 1. Director de proiect – lect. univ. dr. Robert Bumbac 2. Responsabil financiar - Andreea Ioana Dumitrescu 3. Responsabil achiziții - Mariana Minculet 4. Responsabil resurse umane - Gabriela Alice Nahorne 5. Responsabil plăți - Ramona Ioniță
Echipa de implementare	<ol style="list-style-type: none"> 1. Expert competențe antreprenoriale – conf. univ. dr. Raluca Mariana Grosu 2. Expert inițiative antreprenoriale – conf. univ. dr. Maria Floriana Popescu 3. Consultant plan afaceri – asist. univ. dr. Ana Alexandra Olariu 4. Expert mentorat - conf. univ. dr. Radu Ciobanu 5. Expert mentorat - asist. univ. dr. Bogdan Cristian Chiripuci 6. Expert networking - conf. univ. dr. Florin Dobre 7. Consultant firme – conf. univ. dr. Roxana Voicu Dorobantu 8. Expert comunicare – stud. Iulia Cristina Ciurea 9. Expert grafică – stud. Claudiu Florentin Brotea 10. Expert evenimente – drd. Florentina Chițu 11. Expert dezvoltare comunitate – drd. Ana Maria Badea 12. Expert interviuri – stud. Daria Elisa Vuc 13. Asistent organizare - Alexe Dragana
2. Informații financiare sintetice	
Bugetul total aprobat al proiectului (lei)	356.250 LEI
Finanțare Min. Ed. (lei)	237.500 LEI
Cofinanțare ASE (lei)	118.750 LEI
Buget cheltuit (lei)	356.135,61 LEI

3. Scopul proiectului	Scopul proiectului îl reprezintă sprijinirea dezvoltării de competențe și inițiative antreprenoriale în rândul studenților din cadrul ASE București, prin acțiuni coerente de mentorat, organizarea de workshop-uri și de competiții studențești, pregătirea de materiale și diseminarea de informații în vederea dezvoltării structurii specifice a activității antreprenoriale.
------------------------------	---

4. Obiectivele specifice	
OS 1.	Susținerea formării competențelor și abilităților antreprenoriale a cel puțin 500 de studenți (ciclurile licență, masterat și doctorat), tineri absolvenți și alumni ai ASE București prin organizarea de workshop-uri, pregătirea de materiale și dezvoltarea structurii specifice activității antreprenoriale a SAS.
OS 2.	Sprijinirea inițiativelor de afaceri a cel puțin 10 studenți antreprenori și a cel puțin 30 de studenți antreprenori în devenire, în special prin organizarea de competiții de afaceri, sesiuni de training și mentorat.
OS 3.	Consolidarea competențelor și inițiativelor antreprenoriale prin dezvoltarea structurii antreprenoriale a SAS și creșterea rețelei la 1200 de membri (studenți și absolvenți, cadre didactice și reprezentanți ai mediului antreprenorial), prin diseminare de materiale, organizare de workshop-uri și crearea unui spațiu virtual pentru comunitatea de afaceri.

5. Denumirea activităților	Descrierea sintetică a modului de realizare
A.1.1 Ghid cu povești inspiraționale	SAS ASE a realizat și distribuit un material informativ - ghid cu povești inspiraționale - „ROLEmodel 2023. Promovăm studenții antreprenori. Povești inspiraționale: de la studenți, pentru studenți”. Acesta este disponibil la https://online.fliphtml5.com/swmf/fcfl/#p=1

<p>A.1.2 Materiale de informare și activități de promovare referitoare la activitățile SAS</p>	<p>Au fost realizate materiale publicitare în vederea stimulării spiritului antreprenorial al studenților, precum și pentru informarea și motivarea studenților cu privire la înființarea de start-up-uri – prin campaniile ROLEmodel și GoBiz, cât și pentru încurajarea participării la activitățile și evenimentele SAS ASE.</p>
<p>A.1.3 Workshop-uri pe teme antreprenoriale</p>	<p>A fost organizat un eveniment de tip Meet & Greet, în cadrul căruia, tineri antreprenori (toți, reprezentanți ai campaniei ROLEmodel derulată de SAS ASE în diferiți ani), au împărtășit din experiența lor antreprenorială studenților participanți în public, punând accent atât asupra reușitelor, dar și eșecurilor asociate carierei de antreprenor. Totodată, a fost realizat și un workshop pe tema antreprenoriatului în era digitalizării în cadrul căruia studenții participanți au beneficiat de training în vederea dezvoltării de afaceri viabile într-o lume tot mai digitalizată, prin explorarea oportunităților oferite de industria IT, tech, precum și de avansul tehnologic, atât din perspectiva start-up-urilor, cât și din perspectiva dezvoltării afacerilor. Workshopul a valorificat cunoștințele dobândite de membrii SAS ASE în urma participării în cadrul Web Summit 2023 Lisabona.</p>
<p>A.1.4 Colaborarea cu instituții, inclusiv mediul economic</p>	<p>Extinderea activității SAS s-a realizat prin colaborarea cu reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale, universităților, întreprinderi micro, mici și mijlocii, companii mari, autorităților, societății civile în vederea organizării de evenimente pe teme de antreprenoriat. Exemple de astfel de evenimente sunt cele de promovare a unor programe precum Startarium (Impact Hub Bucharest), Internship Fight (InnovX-BCR), Entrepreneurship Kits (PWNR), lansarea de aplicații mobile ale studenților ROLEmodel, dezvoltarea de noi produse de către studenții ROLEmodel etc.</p>
<p>A.1.5 Colaborare asociații studențești</p>	<p>SAS ASE și-a consolidat parteneriatul cu reprezentanții asociațiilor studențești, continuând să încurajeze și să sprijine</p>

	<p>proiectele din domeniul antreprenoriatului propuse de acestea. În luna septembrie 2023, SAS ASE a organizat o întâlnire dedicată reprezentanților asociațiilor studențești la care a fost prezentate activitățile desfășurate de SAS și Procedura de susținere a proiectelor inițiate de asociațiile studențești menite să contribuie la dezvoltarea spiritului antreprenorial în rândul studenților ASE București.</p>
A.1.6 Sprijin proiecte asociații studențești	<p>Proiectele educaționale ale asociațiilor studențești cu tematică antreprenorială care au fost aprobate de universitate și sprijinite de SAS ASE au fost: (1) proiectul smart. 2023 organizat de ASCIG și (2) proiectul acaMEDIA 2023 organizat de Business Organization for Students.</p>
A.1.7 Ziua Antreprenorului	<p>În apropiere de ziua antreprenorului, odată cu începerea noului an universitar, ambele evenimente au fost marcate de SAS ASE prin realizarea unei postări cu direcțiile de acțiune ale SAS ASE, în vederea creșterii gradului de conștientizare al studenților asupra antreprenoriatului, precum și în vederea stimulării și susținerii spiritului antreprenorial al studenților.</p>
A.1.8. Noaptea ONG-urilor Studențești	<p>În data de 28 septembrie 2023, SAS ASE a participat la Noaptea ONG-urilor Studențești în vederea promovării activității desfășurate.</p>
A2.1 Concursul de idei de afaceri GoBiz Etapa I	<p>În perioada 2-3 noiembrie 2023 a fost organizată prima etapă a concursului de idei de afaceri GoBiz, ediția a VII-a. Scopul concursului a fost acela de a identifica studenții ASE dornici de a-și iniția propria afacere și sprijinirea, prin mentorat și incubare, a celor mai bune idei. În cadrul concursului, s-au înscris 69 de participanți, respectiv 45 de echipe, reprezentând atât idei de afaceri, cât și afaceri existente.</p>
A2.2 GoBiz Etapa II - Traininguri Bootcamp	<p>Etapa a II-a a concursului de idei de afaceri GoBiz ediția a VII-a s-a desfășurat sub forma unei tabere de antreprenoriat (Bootcamp) care a avut loc la Centrului de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca”, la Predeal, în perioada 9-12 noiembrie 2023. Au fost organizate training-uri pe teme de</p>

	<p>antreprenoriat, susținute de experți din mediul de business și cel academic, în vederea dezvoltării abilităților și competențelor antreprenoriale. Studenții au participat la 4 module de training, dintre care 3 au avut în vedere dezvoltarea componentei hard skills de Realizare și prezentare plan de afaceri (susținut de conf. univ. dr. Raluca Mariana Grosu), Finanțe (realizat de conf. univ. dr. Radu Ciobanu), Fiscalitate (realizat de conf. univ. dr. Radu Ciobanu) și un modul de soft skills pe tema How to pitch? (susținut de conf. univ. dr. Roxana Voicu-Dorobanțu). În această etapă a concursului s-au calificat 44 de participanți, respectiv 28 de echipe.</p>
<p>A2.3 GoBiz Etapa II - Mentorat Bootcamp</p>	<p>Programul de mentorat și consultanță personalizată a fost realizat în cadrul BootCamp ed. a VII-a, cu reprezentanți ai mediului academic și de business, în vederea sprijinirii studenților în demersul lor antreprenorial. Pe parcursul celor patru zile, studenții și-au dezvoltat ideea de afaceri și și-au îmbunătățit planul de afaceri și prin participarea la mai multe sesiuni de mentorat susținute de reprezentanți ai mediului de afaceri, ai mediului academic precum: Cosmin MĂGLAȘ - Atragem finanțare; Florin STEGARIU - Crama Strunga; Cristian DUMITRACHE - Fondator la Xposed.biz; Vlad CRAIOVEANU - CEO Impact Hub; Boțoroga Cosmin - 360 panorama; Miruna Ursache - Smartbill; Iulian Șerban - Fondator STEPS Business Consulting, Președinte Asociația StartNow; Roxana VOICU – DOROBANȚU – Conf. univ. dr. Academia de Studii Economice din București și Bogdan CHIRIPUCI – Asist. univ. dr. Academia de Studii Economice din București.</p>
<p>A2.4 GoBiz Etapa II – Organizare competiție de planuri de afaceri</p>	<p>Tabăra de scurtă durată BootCamp ed. a VII-a a avut loc în acest an în perioada 9-12 noiembrie 2023, în format fizic, la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Rosca” – ASE, aducând la un loc studenți participanți, mentori, traineri și echipa de proiect. Participanții au fost sprijiniți pentru transpunerea ideilor în planuri de afaceri viabile. Studenții au</p>

	prezentat ideile de afaceri în fața juriului format din antreprenori și cadre didactice, iar cele mai bune planuri de afaceri au fost premiate cu premii în bani și activități suplimentare de consultanță.
A2.5 Campanie ROLEmodel	SAS ASE a realizat activități de identificare, promovare și sprijinire a studenților antreprenori din ASE și a afacerilor acestora, în cadrul campaniei ROLEmodel. În 2023, 10 inițiative antreprenoriale au făcut parte din campania ROLEmodel.
A2.6 Mentorat studenți ROLEmodel	Au fost realizate trei sesiuni de mentorat cu studenți participanți în cadrul campaniei ROLEmodel. Prima sesiune de mentorat a fost organizată în cadrul Impact Hub Bucharest și a fost susținută de Paul Călin, Project Manager Startarium, vizând principalele surse potențiale de finanțare la care studenții antreprenori pot apela, cu accent asupra platformei Startarium. A doua sesiune de mentorat a fost dedicată aspectelor de finanțe și fiscalitate și a fost susținută de conf. univ. dr. Radu Ciobanu din cadrul ASE București. Ultima sesiune de mentorat a fost una generală, cu Inesa Schmidt, cofondator Voidship, în calitate de mentor.
A2.7. Organizare prânz de lucru cu potențiali investitori	A fost organizat un prânz de lucru cu reprezentanți ai mediului de afaceri pentru participanți de seamă a campaniei ROLEmodel și câștigători ai concursului de idei de afaceri GoBiz în cadrul căruia aceștia au avut ocazia să își prezinte afacerile și să primească feedback.
A2.8 Premiului de excelență în antreprenoriat studentesc	Cea mai bună performanță în afaceri a fost premiată prin oferirea Premiului de excelență în antreprenoriat în cadrul Galei Excelenței ASE 2023, câștigătoare fiind Maria Obadă, fondatoarea IDEEA GREEN Concept, studentă în anul III, ciclul de licență, Facultatea de Relații Economice Internaționale.
A2.9 Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare 2023	SAS ASE a contribuit la susținerea Competiției Naționale Studentești de planuri de afaceri. Ediția din acest an a fost găzduită de Facultatea de Economie și Administrarea

	<p>Afacerilor din cadrul Universității din Craiova, fiind organizată de Asociația Facultăților de Economie din România în colaborare cu facultăți de profil din domeniul economie și administrarea afacerilor. SAS ASE a selectat cele mai bune 19 planuri de afaceri înscrise la etapa locală, și a facilitat participarea studenților ASE prin pregătirea acestora și acoperirea costurilor cu cazarea la etapa națională a competiției.</p>
A2.10 Spații de lucru	<p>Au fost oferite spații de lucru în Incubatorul de Afaceri al ASE (clădirea Occidentului, parter) studenților antreprenori participanți la activitățile SAS ASE - GoBiz sau ROLEmodel.</p>
A3.1 Actualizare pagina web	<p>Pagina web a fost actualizată prin promovarea SAS și a activității curente, a evenimentelor organizate, publicarea de materiale informative etc.</p>
A3.2 Actualizare pagini rețele sociale	<p>O activitate importantă a fost și cea de actualizare permanentă a conturilor SAS de pe rețelele sociale (Facebook – 74 postări, Instagram – 60 postări).</p>
A3.3 Spațiu virtual special pentru comunitatea de afaceri SAS	<p>A fost creat un spațiu virtual special pentru comunitatea de afaceri SAS - “Marketplace”, pe pagina web, care reunește 47 start-up-uri inițiate de studenți ASE, în vederea sprijinirii inițiativelor de afaceri ale studenților.</p>
A3.4 Deplasări externe studenți cu inițiative antreprenoriale	<p>Au fost sprijiniți studenții cu inițiative antreprenoriale prin realizarea unei deplasări externe în scop de networking și îmbunătățire a abilităților de afaceri. În perioada 1 - 4 decembrie, reprezentanți de seamă ai campaniei ROLEmodel, câștigători GoBiz și membri ai SAS ASE, au participat la un schimb de experiență cu membrii universității Sapienza din Roma, Italia.</p>
A3.5 Comunitatea AntreprenorASE	<p>Proiectul a contribuit la consolidarea comunității de studenți antreprenori și potențiali antreprenori din ASE, prin adăugarea de noi membri participanți la ediția din acest an a campaniei</p>

	ROLEmodel și concursului de idei de afaceri GoBiz și conectarea acestora cu participanții de la edițiile anterioare.
A3.6 Sesiune follow-up participanți GoBiz 2022 și ROLEmodel 2022	Pe 5 octombrie 2023 a avut loc sesiunea de follow-up cu participanții din cadrul programului GoBiz 2022. Scopul acestei activități a fost acela de a identifica progresul înregistrat de aceștia și colectarea de testimoniale care să fie promovate pe rețelele sociale și website-ul SAS ASE, în vederea stimulării inițiativelor antreprenoriale și a altor studenți din cadrul universității.
A3.7 Newslettere SAS ASE	Au fost transmise noutăți cu privire la SAS ASE și știri de interes pentru antreprenori, prin newslettere, e-mailuri și postări către rețeaua SAS.
A3.8 Deplasare externă schimb de bune practici SAS ASE	Îmbunătățirea permanentă a activității SAS este realizată și prin efectuarea unor deplasări externe în scop de schimb de bune practici în activitatea de încurajare a inițiativei antreprenoriale în rândul studenților. În perioada 12-15 noiembrie 2023, SAS ASE a participat la una dintre cele mai mari conferințe de tehnologie din lume, unde a avut oportunitatea să asiste la prezentări susținute de lideri de opinie în domeniul tehnologiei și antreprenoriatului. SAS ASE a participat și la schimbul de experiență cu membrii din cadrul universității Nova School of Business and Economics (Nova SBE) din Portugalia.
A3.9 Workshop cadre didactice pe tema promovării antreprenoriatului la nivel de universitate	În perioada 1-3 octombrie 2023, SAS ASE a reunit cadre didactice și doctoranzi în cadrul workshop-ului "Promovarea antreprenoriatului la nivel de universitate pentru dezvoltarea unui ecosistem antreprenorial coerent". Workshop-ul a avut ca scop promovarea demersurilor noastre, precum competiția de idei de afaceri GoBiz2023 și campania ROLEmodel, de a identifica studenți deja antreprenori sau în devenire pentru a-i susține și încuraja să-și urmeze pasiunea în acest domeniu.

A4 Managementul proiectului și raport activitate	Managementul proiectului a presupus coordonarea acțiunilor și monitorizarea implementării proiectului de către managerul de proiect, echipa de proiect și echipa suport administrativ.
--	--

6. Rezultatele proiectului	Descrierea sintetică a indicatorului realizat	Grad de realizare (%)
R1.1: 1 material documentar-ghid, 500 studenți informați	1 ghid „ROLEmodel Promovăm studenții antreprenori. Povești inspiraționale: de la studenți, pentru studenți” disponibil la https://online.fliphtml5.com/swmf/fcfl/#p=1 distribuit către 1267 studenți, postat pe rețelele sociale și inclus în Buletinul Informativ al Consiliului de Administrație nr.12/2023	100%
R1.2: 2 activități promovare, 10 materiale grafice, 2 materiale training, 1 activitate tipărire materiale, 500 studenți informați	1 eveniment Get to Know SAS ASE (5 octombrie 2023), postare cu direcțiile de acțiune SAS ASE (13 septembrie 2023), campanie ROLEmodel (lansată pe 23 septembrie 2023), campanie GoBiz (lansată pe 20 septembrie 2023), 10 concepte afiș realizate în perioada mai – decembrie 2023, 2 suporturi curs și materiale pentru training; editare și tipărire de materiale în cadrul Bootcampului de antreprenariat, informații vizualizate de peste 11.000 persoane în mediul online	100%
R1.3: 2 workshop-uri, 60 participanți, 2 reprezentanți mediul antreprenorial (RMA) implicați	14 noiembrie 2023 Eveniment Meet & Greet Inesa Schmidt (Voidship), Andrei Pătrașcu (Codestage) și Mihnea Stoian (Veve Geek), 34 participanți; 8 decembrie 2023 - Workshop Dezvoltarea de competențe	100%

	antreprenoriale în societatea digitalizată, 31 participanți	
R1.4: 2 activități în colaborare cu instituții/mediul economic, 4 cadre didactice (CD) implicate	8 mai 2023 - participare reprezentant SAS ASE în juriul Young Business Minds (BCR) - 1 CD din partea SAS ASE; 23 mai 2023 - Demo Day Innovation Labs - 1 CD din partea SAS ASE; 4 septembrie 2023 - Evenimentul "Dezvoltarea Afacerilor prin Fondurile Europene" organizat de Atragem Finanțare, în cadrul căruia, SAS ASE a participat cu sprijinul ABS Group - 1 CD din partea SAS ASE; 22 septembrie 2023 - participare eveniment Educație 4.0: Explorând Tehnologia în Învățământul Universitar, cu reprezentanți ai Microsoft, Lenovo, ShapeRobotics, Samsung, Livresq, Adservio, Yarooms și Jobful - 3 CD din partea SAS ASE	100%
R1.5: 1 workshop, prezentare activități SAS, dezbateri Procedură sprijin proiecte asociații	29 septembrie 2023 - întâlnire cu reprezentanți asociații studențești (USASE, ASCIG, BOS); prezentarea activității SAS ASE și a Procedurii privind susținerea proiectelor asociațiilor studențești menite să contribuie la dezvoltarea spiritului antreprenorial în rândul studenților ASE București	100%
R1.6: 2 proiecte educaționale sprijinite, 60 participanți, fond premiere 6.500 lei	Susținerea proiectului smart. 2023 organizat de ASCIG în perioada 13 – 26 noiembrie 2023 (servicii catering; realizare materiale proiecte educaționale; premii acordate în valoare de 3.250 lei; 55 participanți) Susținerea proiectului acaMEDIA 2023 organizat de Business Organization for	100%

	Students în perioada 27 noiembrie – 7 decembrie 2022 (servicii catering; realizare materiale proiecte educaționale; premii acordate în valoare de 3.250 lei; 20 participanți)	
R1.7: 1 material grafic, 3 direcții acțiune SAS promovate	1 afiș realizat cu 3 direcții de acțiune și promovarea acestuia pe 25 septembrie 2023, în apropiere de Ziua Antreprenorului, prin intermediul rețelelor sociale	100%
R1.8: 1 material promovare activitate, 1 colaborare asociație studențească	Pe 28 septembrie 2023 SAS ASE a participat la Noaptea ONG-urilor Studențești cu materiale menite să promoveze activitățile desfășurate.	100%
R2.1. 1 competiție, 40 studenți participanți, fond premiere 13.500 lei, 6 RMA și 8 CD implicate	1 concurs de idei de afaceri GoBiz ed. a VII-a organizat în perioada 2-3 noiembrie 2023 în București, 69 de studenți participanți și 45 de echipe, valoare totală premii acordate: 13.500 lei, 9 reprezentanți mediu de business în juriu și 8 CD implicate	100%
R2.2: 1 tabără, 4 zile, 4 workshop-uri, 3 CD implicate, 30 studenți formați, 20 planuri de afaceri	1 tabără de antreprenoriat (BootCamp) organizată în perioada 9 - 12 noiembrie 2023 la Predeal, 4 workshop-uri, 44 de participanți, 28 de echipe, 28 de planuri de afaceri evaluate.	100%
R2.3: 2 sesiuni mentorat, 6 RMA implicați, 30 studenți implicați	2 sesiuni de mentorat și consultanță realizate cu 7 RMA la care au participat 37 studenți	100%
R2.4: 5 RMA și 2 CD implicate, 30 studenți participanți, fond premiere 6.360 lei	1 tabără BootCamp ed. a VII-a organizată în perioada 9 - 12 noiembrie 2023 la Predeal, 44 de studenți participanți și 28 de echipe, 7 reprezentanți ai mediului de afaceri și 2	100%

	cadre didactice implicate în jurizare, valoare totală premii acordate: 6.360 lei	
R2.5: 10 studenți antreprenori implicați	10 interviuri cu studenți antreprenori realizate și promovate prin intermediul rețelelor de socializare, al site-ului SAS, al comunității AntreprenorASE	100%
R2.6: 3 sesiuni de mentorat, 1 RMA și 2 CD implicate	7 noiembrie 2023 - sesiune de mentorat Paul Călin, Project Manager Startarium - Impact Hub Bucharest (1 RMA); 6 decembrie 2023 - sesiune de mentorat conf. univ. dr. Radu Ciobanu, ASE București (1 CD); 6 decembrie 2023 - sesiune de mentorat Inesa Schmidt, Voidship (1 RMA). La fiecare sesiune de mentorat, a participat și 1 CD din partea SAS ASE.	100%
R2.7: 1 prânz de lucru, 2 potențiali investitori, 10 studenți participanți, 5 CD	11 decembrie 2023 - prânz de lucru cu 2 RMA, 2 potențiali investitori, 10 studenți participanți și 5 CD.	100%
R2.8: 1 premiu excelență, 1 procedură concurs	Pe 6 decembrie 2023 a fost acordat premiul pentru antreprenoriat studentei Maria Obadă în cadrul Galei Excelenței ASE București, ediția a VII-a.	100%
R2.9: 10 studenți participanți, colaborare cu instituții sau mediul economic, promovare universitate/SAS la nivel național, fond premiere 6.500 lei	Participare la competiția de planuri de afaceri din cadrul Olimpiadei naționale a economiștilor în formare (ONEF2023), 19 participanți, valoare totală premii acordate: 6.500 lei	100%
R2.10: 3 afaceri sprijinite	5 afaceri sprijinite prin oferirea de spațiu în clădirea Occidentului, parter	100%
R3.1: 15 activități promovare	16 postări pe pagina web a SAS	100%
R3.2: 40 activități promovare	74 postări Facebook, 60 postări Instagram	100%

R3.3: 40 afaceri incluse în spațiul virtual	47 afaceri incluse în spațiul virtual - marketplace website SAS (https://antreprenor.ase.ro/index.php/marketplace/)	100%
R3.4: 1 colaborare instituție străinătate (organizare workshop), 3 CD, 6 studenți participanți	1 deplasare externă, 3 cadre didactice membre în proiect și 6 studenți ROLEmodel/GoBiz în perioada 1 - 4 decembrie 2023 la Universitatea Sapienza din Roma, Italia	100%
R3.5: 180 participanți, 12 activități promovare	181 membri ROLEmodel și GoBiz , 17 postări în comunitatea AntreprenorASE	100%
R3.6: 1 workshop, 3 CD implicate, 5 materiale de promovare activități SAS	5 octombrie 2023 - 1 workshop de follow-up cu participanții în cadrul programului GoBiz 2022; 4 CD din partea SAS ASE implicate, 11 materiale de promovare a activității SAS ASE (testimoniale GoBiz)	100%
R3.7: 3 materiale promovare activitate, 500 studenți informați	3 newslettere trimise în cadrul rețelei SAS	100%
R3.8: 1 colaborare instituție străinătate (organizare workshop/formare), 3 CD implicate/formate	1 deplasare, 3 CD în perioada 12-15 noiembrie 2023 au participat la schimbul de experiență la universitatea Nova School of Business and Economics (Nova SBE) din Portugalia și la evenimentul „Web Summit”	100%
R3.9: 1 workshop, 3 zile, 3 ateliere lucru, 30 CD participante	În perioada 1-3 octombrie 2023, SAS ASE a reunit 30 de cadre didactice și doctoranzi în cadrul workshop-ului "Promovarea antreprenoriatului la nivel de universitate pentru dezvoltarea unui ecosistem antreprenorial coerent"	100%
R.4: 1 raport privind activitatea SAS	1 raport privind activitatea SAS	100%

7. Raportul execuției bugetare la data de 30 decembrie 2023**RAPORT EXECUȚIE BUGETARĂ FINALĂ**

Cod final de înregistrare:	CNFIS-FDI-2023-F-0321
Denumire instituție:	ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE
Titlu proiect:	Srijinirea dezvoltării de competențe și inițiative antreprenoriale în rândul studenților ASE București
Domeniu vizat:	4. Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul universităților
Bugetul aprobat:	237.500 LEI

RAPORT EXECUȚIE BUGETARĂ FINALĂ

Nr. crt.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	TOTAL VALOARE PROIECT [LEI]		VALOARE CHELTUITĂ [LEI]	
		APROBATĂ ME	COFINANȚARE	APROBATĂ ME	COFINANȚARE
I.	Cheltuieli de personal	130.552,00	47.048,00	130.536,00	46.965,39
I.1.	din care*, cheltuieli de management	0,00	35.434,00	0,00	35.434,00
II.	Cheltuieli materiale	28.548,00	14.122,00	28.535,66	14.122,00
III.	Alte cheltuieli eligibile	78.400,00	57.580,00	78.400,00	57.576,56
IV.	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprii ale universității**	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL (pe tipuri de finanțare)		237.500,00	118.750,00	237.471,66	118.663,95
TOTAL GENERAL NECHELTUIT		114,39			

8. Anexe (dacă este cazul)

-

9. Director de proiect**Numele și prenumele**

Lect. univ. dr. Robert Bumbac

Semnătura